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Voňavé hlavyVoňavé hlavyVoňavé hlavyVoňavé hlavy    
 

Ryba smrdí od hlavy a schody sa zametajú zhora. To sú dve múdrosti, ktoré poznáme hádam všetci. V 
každom hierarchicky usporiadanom zoskupení vytvorenom ľuďmi je zodpovednosť za výsledok celku na 
hlavách najvyššie postavených ľudí. Táto zodpovednosť je nedelegovateľná na nižšie hierarchické úrovne.  

 

Fiodor Michajlovič Dostojevskij kedysi konštatoval: "Krajina je mocná vtedy, keď v štáte vládne najvyspelejší 
stav. Najvyspelejší stav vždy má svoju česť a svoje vyznanie cti, ktoré síce môže byť prípadne nesprávne, ale 
skoro vždy tvorí jednotiace spojivo a krajinu posilňuje, je prospešné morálne a ešte viac politicky.“ V našej 
krajine sa každých 20 rokov menila spoločenská situácia a každých dvadsať rokov zhasínali nádeje, pretože 
tí, ktorí sa dostali k moci, sa starali viac o seba a svojich najbližších, ako o národ.  

 

Finálne však najvyššie hlavy v štáte majú vytvárať priestor a nástroje tak, aby bolo lepšie čoraz širšiemu 
okruhu ľudí v celom štáte. Vykazované štatistiky, prieskumy verejnej mienky, pocity občanov sú predsa vždy 
len zrkadlom kvality a schopnosti najvyšších hláv. Sú vždy iba výstupom hovoriacim o predchádzajúcich 
rozhodnutiach zodpovedných.  
 

Veľmi dôležitým výstupom - ide totiž o konkrétne názory a pocity ľudí v štáte, a nie o čísla. Určite treba 
pokračovať v reformách, riešiť otázky živnostníkov, odvodov, zdravotníctva. Verím tomu, že všetci dotknutí 
ľudia v krajine budú reagovať pozitívnejšie, keď uvidia, že vy idete vzorom. Pani Žitňanská, pán Lipšic, pán 
Spišiak, pán Sulík, pán Galko, pani Radičová, máte moje sympatie a ako občan Slovenska si želám, aby vaše 
idey, zámery a snaha boli dotiahnuté do konca . Naozaj vydržíte pokračovať realizovať tak správne a 
potrebné kroky a budete mať voňavé hlavy?  

 

Som presvedčený, že budúce generácie pochopia a budú vďačné takým hlavám, ktoré dali prednosť 
rozumným zmenám v štáte. Ešte viac ocenia, ak sa nájde niekto, kto konečne nastaví systémové pravidlá 
demokracie tak, aby bola využívaná, a nie zneužívaná. Voňavku si môže dať na seba ktokoľvek, no mať 
voňavú hlavu vedia mať iba charakterom pevní ľudia. A iba takí by mali viesť nás ostatných.  

 
 
Peter Krištofovič 1972Peter Krištofovič 1972Peter Krištofovič 1972Peter Krištofovič 1972    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdroj:  Hnonline.sk 
URL:  http://hnonline.sk/nazory/c1-51322890-vonave-hlavy 
Autor:  Peter Krištofovič,23 .3.2011 


